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MOCKOBCKUN ®N3NUKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAJJA OPU3TEX-UHTEPHEIITHJI ITO
MATEMATUKE

11 kaacc f’ 30

3al10/IHAeTCH OTBETCTBEHHbIM ceKkperapem

2 N . o
ITapabona y = x° nepecekaer npsinvbie y = 169, y = 64 u y = a, BbIceKas Ha KaXKJ0i M3 MPAMbBIX
orpesok. Ipn Kaknx snauennax napamerpa @ u3 3THX TPEX OTPE3KOB MOXKHO COCTABUTH TPEYTOJIbLHUK
¢ yrion 120°7

Haiisinre nanGosbiiee n nanmvenbinee 3nadenns pynkiun g(x) = sin bz - sin 9z — sin? 7o — cos? z — 3.

Haitjinre kosmmdaecTBo 18-3HAYHBIX |nces1, cojepzxKainmx Toabko mudpbt “07) “57 u “9” (mpu s1oMm
KadKlast 1 pa BeTpedaeTest XoTst Obl OJUH pa3) Takux, 91o 1udp “5” poBHO MIecTb, U OHU HJLYT

1O/

Han yervipéxyronbnnk ABCD. BuyTpu Hero pacriosiozKeHnbl TpH MonapHo Kacalolmuecs OKPyKHOCTH
OJINHAKOBOI'O PAJINYCa Wy, Wy U Ws, NPUIEM wy Kacaercs ctopon AD n DC'| wy kacaerca cropon DC
n C'B, a ws kacaercsa cropon CB, BAu AD.

a) Haiijiure pajmycel okpyzkHocTeii, eciin uzsecrno, yro AD + BC' — AB — C'D = 10.
6) Haiiyiure yron AOB, rje O — 1eHTp OKpYZKHOCTH W3,

B) Ilycrs jonoaaurensbno uzsectno, uro AQ - BO = 42. Haitjure AB.
Penmire nepasencrso log 35 ,(z +5) > 1.

Toukn F' n L nexar na croponax AC u BC' tpeyronbunka ABC' coorBercreenHo, npuuém AF
FC =3 :4. Orpesku BF u AL nepecekatorcst B Touke (Q; miomaan Tpeyroabunkos BQL n BAC
orHocaTesd Kak 1 : 16. Haityinre pacerosinne ot trouku L 0 npsmoit AC, eciim paccrosinue OT TOYKH
Q 110 npsamoit AC' pano 9.

Inokkno BeIGPaA 10 5 HeIbIX HHuces 13 Kazk10ro npomexyrka [1;35], [36;70], [71;105], [106; 140],
[141; 175]. Oxazanoch, 9T0 Pa3HOCTh HUKAKMX JIBYX BBIOPAHHLIX uMces] He JjieauTesa nHa 35. Kakoe
HauMeHblllee 3Ha4YeHne MOKeT NPUHUMATh CyMMa JIBQIIATH MATH BbIOpaHnHbiX |IlnHOKKMO unces?
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